



Товариство з обмеженою відповідальністю «Лояль Туристік»
ЄДРПОУ 39267803
р/р 26001053820435 в ПАТ «Приват Банк»
МФО 325321
79012, м. Львів, вул. Сахарова, 42
тел./факс (032)2537178, (097)8644141
www.loyal.com.ua
E-mail: loyal.touristik.office@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму **«Туристична діяльність»**
Другого (Магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю **242 Туризм**
галузі знань **24 Сфера обслуговування**

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 242 Туризм, рівень магістр включає комплекс документів розроблених у Львівському національному університеті імені Івана Франка із врахуванням потреб ринку праці із врахуванням відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складається із 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра, за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонентів освітньої програми та їхня логічну послідовність, структурно-логічну схему ОП, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми.

Метою освітньої програми є забезпечити підготовку фахівців (7 рівня НРК) за спеціальністю 242 Туризм та формування загальних і професійних компетентностей необхідних для проведення самостійних наукових і виробничих досліджень в туризмі.

Дуже важливо, що дана ОП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Представлена ОП передбачає, що в результаті освоєння програми у випускників повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік.

Структура ОП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.

Вказана ОП включає найбільш актуальні питання туристичного розвитку, що відображено у дисциплінах: «Управління інноваційним розвитком туризму», «Актуальні проблеми туризму і сфери послуг», «Стратегічний маркетинг в туризмі». Відмітимо, що у вказаній програмі відображається регіональний підхід, на це неодноразово наголошувалось нами на спільних нарадах. Зокрема, особливості організації найбільш перспективних видів туризму в регіоні відображено у дисциплінах «Організація івентивного та конвенційного туризму» та «Концепції розвитку культурно-пізнавального туризму».

В цілому освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування повністю відповідає вимогам такого типу документів, має комплексний і цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті імен Івана Франка

Директор
ТОВ «Лояль Турістік»



Кізіма В. Л.